



По благословию митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия Епархиальный отдел по церковной благотворительности и социальному служению направил 12 тонн гуманитарной помощи для пострадавших жителей Херсонской области в гуманитарный центр Крымской митрополии и 200 продуктовых наборов в медико-социальный центр в Мариуполь.

18 июля груз доставлен в Симферополь, откуда далее все необходимое будет направлено в пострадавшие населенные пункты. В составе груза продукты питания, бытовая химия, постельные принадлежности, портативные газовые плиты, канистры, средства по уходу за детьми и инвалидами, лекарства, новая одежда и обувь в ассортименте.

«Вода очень медленно сходит. Масштабы затопления и ущерба очень большие, сильно пострадали дома, хозяйство. Ситуация напряженная, люди в отчаянии, им очень нужна наша помощь», - говорит руководитель Специального гуманитарного центра Крымской митрополии протоиерей Димитрий Кротков, вчера вернувшийся из очередной поездки в Голую Пристань. После разрушения Каховской ГЭС священники из Специального гуманитарного центра Крымской митрополии неоднократно выезжали в Херсонскую область, участвовали в эвакуации пострадавших, доставили 24 тонны гуманитарной помощи жителям Алешек, Голы Пристани, людям в пунктах временного размещения.

Сбор гуманитарной помощи для пострадавших продолжается. В Епархиальный гуманитарный центр, расположенный по адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. Орбитальная, 1 «б», храм Покрова Пресвятой Богородицы, можно передать продукты питания длительного хранения, бытовую химию, предметы первой необходимости, средства по уходу за детьми и лежачими людьми, постельные принадлежности, одежду и обувь (новые), ежедневно, с 8:00 до 18:00.

Ранее 15 июня на онлайн-платформе «Поможем» на сайте mirom.help Синодальный отдел по благотворительности открыл срочный сбор для пострадавших в результате наводнения в Херсонской области, произошедшего после разрушения Каховской ГЭС. Сбор ведется для закупки помп для откачки воды, генераторов, раскладушек, матрасов, подушек, средств гигиены и продуктов. Средства на помощь можно перечислить на сайте онлайн-платформы Синодального отдела по благотворительности «Поможем» на сайте mirom.help.

В России Церковь собрала, закупила и передала более 2920 тонн гуманитарной помощи беженцам и пострадавшим мирным жителям, из них более 1830 тонн направлено в зону конфликта. Беженцев приняли в 63 церковных учреждениях. Сотни людей ежедневно приходят за помощью в церковные штабы помощи беженцам в Москве, Белгороде, Воронеже, Ростове-на-Дону, Екатеринбурге. Более 15 тысяч обращений поступило с 1 января 2023 года в церковный медико-социальный центр, открытый в Мариуполе. Врачи церковной Больницы Святителя Алексия, православные добровольцы и сестры милосердия из Москвы, Рыбинска и Кинешмы с 2022 года регулярно выезжают в больницы Донбасса, чтобы помогать тяжелобольным людям. С 8 марта 2023 года Синодальный отдел по благотворительности организует еженедельные выезды добровольцев-строителей: они отремонтировали 56 частных домов нуждающихся людей в Мариуполе.

По материалам сайта diaconia.ru.

{gallery}2023/06/19{/gallery}